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Feladatok

A feladatok megoldasahoz sziikség lesz az el?addason hasznélt kédra. Az el?adas anyagat innen lehet
letolteni.

Bevezet?

Masoljuk be a bindris fa definici6jat. Ezen az osztalyon fogunk dolgozni.

e frjunk egy count(self) metédust, ami megszdmolja a fa elemeinek a szamét!

e frjunk egy sum(self) metédust, ami a fa osszes csticsdban 16v? értékeket sszegzi!

e frjunk egy height(self) metédust, ami megmondja, hogy milyen magas a fa!

e frjunk egy is_list(self) metédust, ami megmondja, hogy a bindris fa listava fajult-e. Egy binaris fa
akkor fajult listdva, ha minden csticsanak legfeljebb egy gyereke van.

class Node (object) :
def __init__ (self, data):
self.data = data
self.left = None
self.right = None
def insert(self, data):
if self.data > data:
if self.left is None:
self.left = Node (data)
else:
self.left.insert (data)
else:
if self.right is None:
self.right = Node (data)
else:
self.right.insert (data)
def count (self) :
s =1
if self.left is not None:
s += self.left.count ()
if self.right is not None:
s += self.right.count ()
return s

def sum(self):
s = self.data
if self.left is not None:
s += self.left.sum()
if self.right is not None:
s += self.right.sum()
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return s
height (self) :
1 =1
r =1
if self.left is not None:
1 += self.left.height ()
if self.right is not None:
r += self.right.height ()
if 1 > r:
return 1
else:
return r
is_list (self):
if self.left is not None and self.right is not None:
return False
if self.left is not None:
return self.left.is_list ()
if self.right is not None:
return self.right.is_list ()
return True

Szamologép

Az el?addson mutatott szdimoldgép-kezdeményt feljesztjiik tovabb. Kezdjiik dj fajlba. E1?sz6r hozzunk 1étre
egy iires Node osztalyt!

e frjuk meg a konstruktort a kovetkez?képp. A bemenet egy sztring, ezt kell értelmezniink. Egyel?re a
bemeneti sztring nem tartalmazhat zaréjelet, sem negativ szamokat.

¢ Ha a sztring egy szam, akkor egyszer?en eltaroljuk a self.data valtozoban mint szdmot.

¢ Ha nem szam (azaz a négy alapm?velet egyike szerepel a sztringben), akkor szétvagjuk a
sztringet két részre a legalacsonyabb precedenciaszint? m?velet mentén. Mivel zar6jeleket
nem engediink meg, a legalacsonyabb szint? m?velet az els? + vagy - jel, ha nincs ilyen,
akkor pedig az els? * vagy /. A self.data értéke a m?veleti jel lesz mint karakter, a bal, illetve
a jobb gyereke pedig a sztring két széthasitott része alapjan épiiljon fel!

¢ Szamoljuk ki egy ilyen m?veletsor értékét!

class Node (object) :
def __init__ (self, kappa):

i=-1

if kappa.find("+") != -1:
i = kappa.find("+")

elif kappa.find("-") != -1:
i = kappa.find("-")

elif kappa.find("*") != -1:
i = kappa.find("*")

elif kappa.find("/") != -1:
i = kappa.find("/")

if i !'= -1:
self.data = kappalil
self.left = Node (kappal:i])
self.right = Node (kappali + 1:1])
else:
self.data = float (kappa)
self.left = None
self.right = None

def calculate(self):

if self.data == "+":
return self.left.calculate() + self.right.calculate()
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elif self.data == "-":
return self.left.calculate() - self.right.calculate()

elif self.data == "*":
return self.left.calculate() * self.right.calculate()

elif self.data == "/":

return self.left.calculate() / self.right.calculate()
else:

return self.data

Egy Kkis allapotgép
e Adott egy sztring. Cseréljiik le azokat a karaktereket $ jelre, amelyek zaréjelek kozott vannak (a
zérbjeleket is beleértve)! Figyelem, a zardjelek lehetnek egymdsba dgyazva is, tehét, ha a bemeneti

sztring (xc)aa(c(b)), akkor a kimenet $$$$aa$$$33$ legyen!

def zarojel_csere (kappa) :

g = "n

level = 0
for ¢ in kappa:
if ¢ == "(":

level +=1
if level > 0:
s += n$n
else:
s += ¢C
if ¢ == "m":
level —= 1
return s
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